5 KJIACC

NBanoBa OJieca AsiekceeBHa
OY Yepusaesckaa MCOIII



Llenb ypoka: NnoBTOpUTb CBOMCTBA W NpaBuiia YMHOXEHUS]
N OeneHus Ymcen, pelleHne 3agad Ha JerneHue.

3agavn:

v 3aKpenuTb 3HaHUS YYALLMXCS MO AaHHOI TeMe NpU PeLLeHN TEKCTOBbIX 3a4ay,
rioryyeckmx 3agad, npu pabote ¢ Tabnuuamu, Npy BbINOMIHEHNN YCTHOTO CYETa;

HayunTb npaBunbHO 0hopMNATL 3annucu B TeTpaasx;
CneguTb 3a akkypaTHbIM O(POPMIIEHMEM 3aNUCEN;
[MpoBepPUTb 3HAHUS YYaLLMXCA NPU BbINOSTHEHMM CaMOCTOATENTbHON paboThl;

Pas3BuBaTb NHTEPEeC yHallnXcsd K npeamMmeTy Hepes3 MexnpegmeTHble CBA3N, CBA3b C
XU3HbIO, NMPU NCMNOJTIb30OBAHNUN NCTOPUYECKOIO MaTepuarna,

cnonb3oBaTb ANg peanu3auuu 3agady MynsTumeana;
[MOBTOPUTbL OCHOBHbIE MOHATUSA NPU PELLEHUN KPOCCBOPAaA;

OpraHusoBaTtb OTAbIX YYaLUUXCH Npu NpoBeaeHUN PUSKYITBTMUHYTKA 4N
aKTuBM3aumun garnbHenwen padoTol.
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Jadaua.

48 xapandauweil pa3aoxcuau nopoeHy 8 4 KOPooKuU.
Croavbko kxapandauieil aexcum 8 00OHOU KOpooke?
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Jleiiecmeue, ¢ nOMoOW b0 KOMOPO20 NO
npou3eedeHU0 U OOHOMY U3
MHOM¥CUmMeaeu Haxo0am opyz2o0u
MHO}CUMEAb, HA3bI8AIONT 0e.AeHUEM.

48 : 4 =12

deaumoe
yacmMoe
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Jadaua

IToe30 npowén 336 km 3a 4 uaca,

a MmauuHa — 126 km 3a 3 uacda.

Bo ckoabko pa3 ckopocmbv MauwluMHbl
MeHbUle CKopocmu noe3da?

e
PeweHue




336 : 4 = 84 (km/u)
126 : 3 = 42 (km/u)

YacmnHoe noxa3sieaem, 60

CKOAbKO pa3 0OHO HUCAO

ooavuwe (uau mMeHw
opyz020.

84 : 42 = 2

I



CBoucTBa geneHus
a I =a0=—"a:l =«

48 : 1 =

-
IIpu deaerHuu 1106020 vuc

I noayuaemes
_ aMOo Jce YUcAo.




a I =a~="a:>ra=1
48 : 48 =

13 : 13
55 =

-
IIpu deaeHuu yucaa Ha 3
yuceao noayuaemen eouHuud.
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a )=(00=—0:a=1(0
0 : 48 =
0:12
0 : 929 =

-
ITpu deaeHuu HY1 HA U ;
noayuaemcs

S HYAb.




Kaxoe u3 uucea nponyweHo?




Kaxoe u3 uucea nponyweHo?




B naweit cmpane eooumca MH0O20 600poa. I
Bbob6ép — kpynHulil 2pubi3yH, 6€0€Mm NoAYyeooHbII
00pas3 M CUu3HU, oouUMaem no AeCHbIM pexkam,
coopyicaem u3 uaa u eemaeeil 0OMuKuU, noOnNepex

pexu deaaem naomuMHsbl OAUHOU 5-6 mempoa.

Y3naiit maccy 606pa. Teoe nomodrcem cxema.







Henumoe | 11172

Jlenumens -/XC 215 27
YacmHoe 08 42 43
x = 11172

x = 114

x =935 85
x = J1

/

Umoobbt Haltmu Heu3eec
Jdeaumenv, HaA0oO deaumoe
L pa3deaumusv Ha YacmHoe.




Henumoe | 11172 9030 935 1161 |

Jlenumens 114 215 117

Yacmnoe 08 42 85 43
x=2]5"°42
x = 9030
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quJf)bl Haumu HBIL&‘GQ{Z)"}HQ_B/ o
Jde.tumoe, Hado deaurtensv
YMHONCUMDb HA UACMHOE.




e DUIKYNLTMUHYTKA
Pa3, aBa, Tpu, yeTbipe, NATb (Waa2u Ha mecme)!
Bce Mbl ymeeM cuutaTthb (XJ10MKuU 8 s1adouwiu),
OTAabixaTb YyMeeM ToXe (MpbIKKU Ha Mecme).
Pyku 3a cCnUHY NONOXUM,
[[lonoBy nogHMmMeM Bblille
U nerko-nerko nogbliliem.
[NoaTAHMTECb Ha HOCOYKaxX POBHO CTONMbLKO pas,
POBHO CTONbLKO, CKONMIbKO MnarbLeB
Ha pyke y Bac.



Pewu ypasHeHue:

96 : x = &
x:70=14




Haitdu 3naueHue x no pucyMHxy:

65 +2x- 15 =74

2x + (65 -15) = 74
2x + 50 = 74

= g




Pewu 3adauy, cocmasue ypasHeHue:
A 3adyman uucao.
Ecau e2o pazdeaummv Ha 4,

a NOMomM Oom UacnMHo20 OMHAMbsH 2,
MO NOAYHUMCA 7.
Kaxoe uucao s 3adyman?

X 4202
'“ @,

I\ I\
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1. /IroOuman oueHka yueHukda.
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3. «<CmpawHan oueHka».




Ilo copusonmaau: 2.
I s|T E P KA

C|Jl AT AIEM O E

4. Komnonenm delicmaeusa caoixceHuA.



Ilo 2opusonmaanu. 2.
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5. eticmeue, oopamMoe deneHUu1o.
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6. Peayavmam caodceHus.
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2. PageHcmeo ¢ nepemMeHHO.




Ilo eepmukxanu:

AT E

&
> = (=2(< |0
=
®
>
= :
iE~Rl==Rl- AR A N - AR
-

C|JIA|T A M E

= Q| 2| == e E

3. Komnonenm deiicmaeua odeaeHuA.



CamocmosmeavHas paboma

]
Ha neyaTtb

Bapuanr 1

Bapuanr 2

I. Hauou uacmmnoe:
a) 3424 : 8 =

0) 35088 : 86 =

) 13608 : 243 =

1. Haiiou uacmmnoe:
a) 6237 :9 =

0) 61596 : 87 =

g) 15792 : 329 =

2. Hauwoume 3nauenue
gvipasicenusn: 162 :p,
eciup=1; 8 19

2. Haiioume 3nauenue
gvipaxcenusn: 1326 : n,
eciun=1; 6; 17

3. Peuuume ;paenenue:

(x+5)-8=56

3. Peuuume ypaenenue:

3-(x—3)=8lI




[lomallHee 3agaHue

T 12 Ne 608, 528
(counHeHue)
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